
ДЛЯ ЖЮРИ 
 

ЗАДАНИЯ ДЛЯ 10-11-х КЛАССОВ 
 

Задачи 1 и 2 аналогичны варианту для 9-х классов 
 

Задача 3 (для 10-11 классов) 

Вид полезных ископаемых – Нефть (также принимается ответ «нефть и 

природный газ») 

№ Месторождение Страна 
Часть территории страны 

(провинция, штат) 

1 Дацин Китай (КНР) Пров. Хейлунцзян 

2 Комодоро-
Ривадавия 

Аргентина Пров. Чубут 

3 Порт-Харкорт Нигерия Шт. Ривер 

4 Прадхо-Бей США шт. Аляска 

 
За правильно заполненную ячейку «вид полезных ископаемых» 1 балл.  
(правильными считать ответы: «нефть», «нефть и природный газ»; 
ответ «природный газ» неверный) 
По 0,5 балла за каждую из 8 других правильно заполненных ячеек таблицы. 
Всего 5 баллов 

Итого 5 баллов 

Задача 4 аналогична задаче 5 варианта для 9-х классов 

 

Задача 5 аналогична задаче 6 варианта для 9-х классов 
 

Задача 6 (для 10-11 классов) 
 

Индекс Гринберга выше в Демократической Республике Конго. 
За правильный ответ 1 балл. Всего 1 балл 
 

Буквенное 
обозначение 

страны  

(X, Y или Z) 

Название 
страны 

Значение индекса 
Гринберга 

Число всех живых 
языков 

Число аборигенных 
языков* 

Z Филиппины  0,843 193 182 

X Ботсвана  0,506 38 28 

Y Сальвадор  0,004 6 4 

 

По 1 баллу за каждую правильно заполненную ячейку столбца 1. По два 
балла за каждую правильно заполненную ячейку столбца 2 («Название 
страны»). Всего 9 баллов. 

Итого 10 баллов 

ИТОГО МАКСИМУМ 50 БАЛЛОВ 


